Hand #1 vom 30. Dezember 2017

NS landen im guten 3SA-Kontrakt
Nord spielt, Sid ist Dummy,

Ost spielt #4 aus (4. gemass Auskunft)

Die NS-Hande:
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Analyse

Ost hat KD84(2) oder K1084(2) oder
D1084(2); KD104(2) kann es nicht sein,
da er damit den Konig attackiert hatte!

Ich fange also mit Nords AB6 eine Figur
oder mindestens die 10 von West; ich

ordere #3 und West produziert 8 !!

Was ist hier los? Hat er 10 und 8 und
Ost hat sich beim Ausspiel verzogen?!

Ich nehme #B und muss — solange ich

Treff noch sicher stoppe — den Impass
auf die gefahrliche Seite in Pik rasch

vorbereiten, also €D, gedeckt, ¢A und
#B zu Osts #K.

Ost spielt #K zurtick und West blinkt
aus 1?1

Ost hat tatsachlich die 4. Karte unter
KD10xx ausgespielt !!

Jetzt darf ich infolge der 5er-Treff nie
mehr nach Ost aussteigen und muss
zwangslaufig meine 9 Stiche — mittels
sicherem Impass in Herz — kassieren.

Alle anderen haben #K als Ausspiel

erhalten und dank drei Treff-Stoppern
1-2 Ueberstiche erzielen kdnnen ...

Alle vier Hande:

1, Teiler Nord, Gefahr Niemand
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Zum Glick haben zwei Paare nicht das
Vollspiel angesagt und ein Paar ist gar
gefallen (!) und es gab noch 50% fiir
uns.

Nach dem Spiel sagte die Dame in
West: ,Ja, ja, da sieht wieder einmal,
wie wichtig ein gutes Ausspiel ist!“

ICH SCHWIEG !!



